

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



东方之子李建生

战胜癌魔的“东方之子”癌症，这个字眼是所有人都不愿看到或听到的字眼，不管是患者本人东方之子李建生还是亲属，他们永远无法忘记那挥之不去的幕幕恶梦：病人剧烈的疼痛，身体的极度虚弱乃至骨瘦如柴，无食欲！无法入睡！亮丽的黑发大把大把地脱落……更可怕的是对生命和亲情的无限眷恋和对死亡的恐惧每时每刻都在冲击着他们的心灵，折磨着他们的精神。曾被中央电视台“东方之子”报道的李建生教授，是我国“鲜”药抗癌的创始人，经过大量的实验和临床数据表明李建生教授的发明——金水鲜胶囊抗癌效果非常明显，已达到国际领先水平。抗癌“新武器”的发现癌症研究和治疗的权威行家李保荣教授（中国癌症研究基金会理事长）说：“在世纪我们有了攻克癌症的一个新武器，抗癌中药‘金水鲜胶囊’的问世，标志着‘鲜’药抗癌取得了突破性的进展。”出生于中医世家的李建生教授，在几十年的临床工作中，深深地感到癌症的治愈率相当低，而癌细胞的转移扩散更让医学界束手为难。所以“敌我不分”的治疗方式，在破坏癌细胞的同时，也大量杀死人体的正常细胞，破坏了人体的正常生理调节功能，使癌细胞的复发和转移成为可能，常常是“斩草不除根”。经过无数次反复的研究和实验，李建生教授将鲜动物药蛤蚧金钱白花蛇和冬虫夏草等利用生物科技研制出抗癌制剂，应用中晚期癌症患者身上，取得了很好的临床效果。他和该中心的行家与清华大学生命科学与工程院合作，开展了鲜动物药的鲜活工艺和细胞分子学研究，以国际先进的科学技术为支持，进口最新的研

制设备，采用超低温临界萃取技术等，将鲜动物药材提纯，并最大限度地保留和维护了活性抗癌物质的原始结构与状态，研制出了中国乃至世界上第一个鲜动植物抗癌药品——金水鲜胶囊。震惊医学界的抗癌“鲜”药据我国癌症研究权威刊物《中国肿瘤临床与康复》报道：北京市肿瘤医院采用“金水鲜胶囊”辅助治疗多种中晚期恶性肿瘤包括肝癌食道癌肺癌胃癌乳腺癌等，大部分有效。

同时，经北京某医院临床使用表明“金水鲜胶囊”对于癌症的止痛效果很好，尤其对症状的改善，饮食的增加，体力恢复，肿块的缩小，抗放化疗的不良作用有独到之处，效果明显。抗癌新药“金水鲜胶囊”为什么有这么神奇的抗癌效果和止痛等功能呢？清华大学生命科学与工程研究院的曾教授对此解释是：我们清华大学对国内首创的鲜药抗癌制剂“金水鲜胶囊”的有效成分进行了研究分析，其含有丰富的游离和水解氨基酸多种多肽核苷酸及水解酶精氨酸脂酶等；另外东方之子李建生还有多种维生素19种以上人体所需的微量元素以及具有生物活性的抗癌物质。他们可以促进细胞膜的通透性，使抗癌的药效成分直接进入癌细胞发生作用，直接抑杀癌细胞，同时他们东方之子李建生还可以改变癌细胞表面的离子状态，抑制癌细胞的游走和浸润，在临床应用上取得了明显的抑杀癌细胞和抗转移的效果。

我们东方之子李建生还与中国中医研究院共同完成了金水鲜胶囊抑制肿瘤血管生成的实验，证实东方之子李建生含有抑制癌细胞血管生成的药效成分，这一作用可以减少癌细胞的复发和转移。简单地说，“金水鲜胶囊”抗癌有六大特点：. 直接抑杀癌细胞：“金水鲜胶囊”中的活性物质可以增加Na离子进入细胞膜的能力，具有促进细胞膜通透性的作用，可以使活性抗癌成分进入癌细胞体内发挥作用，可以改变癌细胞表面的离子状态，抑制癌细胞的游走和浸润，从而达到从根本上杀死癌细胞的作用。

而“金水鲜胶囊”中的有效成分能在“第一时间”分辨出异性的癌变细胞，并阻止其血管的生成，使癌细胞不能生长，降低癌细胞的增殖和转移。

年月日上午，一群海军官兵高举着绣有“名医鲜药救亲人，拥军拥属海洋情”的锦旗来到“中国癌症研究基金会北京鲜药研制中心”。

年月日，田茂桥的父亲开始服用抗癌新药“金水鲜胶囊”仅一个疗程，病人痰中血丝就没有了，自觉症状显著减轻，精神日趋好转。继续服用至第二个疗程结束，再到医院检查，Ct显示肺部阴影消失！眼下，小田的父亲不仅活动自如，东方之子李建生还能从事一般的家务和农活。

年月日，这位来自陕西黄土高原的憨厚士兵激动地对记者表示：“我要安心服役，全力做好本职工作，以实际行动报答李医生对我一家真诚的帮助！”。

沧海横流，驾轻舟逐鹿舍我其谁？鹰击长空，若闲庭信步现我男儿本色！记者生涯，只身横刀立马，千磨万击东方之子李建生还坚劲；书生意气，独生剑胆琴心，任尔东南西北风！说书人嘴边经常挂着一句话无巧不成书，这种巧着实被我碰见过。建生药业的办公室主任陈美华笑着告诉我，他们的李总东方之子李建生还经常神出鬼没地下乡亲自送医送药呢！偏远的村舍低矮的茅屋前，因病致贫而无钱医治的人家，说不准哪天就会见到李建生的身影。一是替肿瘤患者和家属发愁，由于目前尚没有根治肿瘤的特效药物和疗法出现，所以肿瘤患者在求治的过程中会耗费过多的人力物力和财力，结果却往往是人财两空，甚至背上了沉重的医疗债务喘不过气来。

他走访过很多这样的家庭，其生活窘状惨不忍睹，心酸得让他直掉眼泪；二是替某些医务人员的门户之见发愁，医生的使命便是治病救人救死扶伤，只要是有利于病人康复的手段和办法就应该被采用，而没有必要在那里为中医西医的优劣相互争得头破血流，你死我活；三是为国家愁，随着肿瘤患者数量的急剧上升，每年耗费的巨额医疗费用给国家和社会带来了沉重的负担，这已经不是医疗现象，而是亟待引起重视并妥善解决的社会问题。关于肿瘤的治疗，尽管各学科包括中医西医的各种办法，都有不同程度的突破和进步，但并没有从根本上解决问题。

作为鲜中药的研制者，李建生不仅开辟了肿瘤医治的新天地，而且东方之子李建生还因此开先河之举，引起了社会各界瞩目，中央电视台《东方之子》栏目曾专门为他做过报道。但提起鲜中药，李建生却很谦虚，他强调鲜中药是一种基础治疗，是以扶本固正的定義出发，也就是说推崇的乃是一种整体治疗效果。就治疗癌症而言，药物中只有一部分用来抑制癌细胞的，其东方之子李建生的成份则是用来固本祛邪，提高肌体免疫力，从而达到标本兼治的目的。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/1t9gDongFangAPjDD.html>